
DIE 123ARBEITSSCHUTZ

FAQ.

1    WELCHE LEISTUNGEN BEINHALTET DAS ANGEBOT?

Bestellung als Fachkraft für
Arbeitssicherheit

Durchführung der Begehungen vor 
Ort und Erstellung der 
Begehungsprotokolle

Erstellung des Jahres-
abschlussberichts

Übernahme der Doku-
mentation und Archi-
vierung aller Vorgänge

inkl. aller Fahrt- und 
Spesenkosten

Fortschreibung und Aktualisierung 
aller bestehenden Gefährdungs-
beurteilungen

Teilnahme an Sitzungen des 
Arbeitsschutzausschusses 
(wenn vorhanden)

Beratung bei individuellen Fragen 
per Telefon und Mail durch unsere 
Sicherheitsingenieure
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2 ERFÜLLE ICH MIT DEM SERVICE VON 123INGENIEURE
ALLE GESETZLICHEN VORGABEN?

3 ENTSTEHEN ZUSATZKOSTEN FÜR UNSEREN BETRIEB?

Ja, wenn Sie sich für Arbeitssicherheit mit der 123 Ingenieure GmbH 
entscheiden, erfüllen Sie ab sofort alle gesetzlichen Vorschriften wie 
etwa aus dem Arbeitsschutzgesetz (ArbSchG), dem Arbeitssicherheits-
gesetz (ASiG), der Betriebssicherheitsverordnung (BetrSichV), der 
Arbeitsstättenverordnung (ArbStättV), Technischen Regeln und den 
Vorschriften der Deutschen Gesetzlichen Unfallversicherung (DGUV). 
Sie benötigen keine weiteren Zusatzleistungen.

Unser Angebot im Bereich Arbeitssicherheit ist so konzipiert, dass Sie mit unserer sicherheitstechnischen 
Betreuung alle gesetzlichen Anforderungen erfüllen. Es entstehen somit keine Zusatzkosten. Und wün-
schen Sie Arbeitssicherheitsmaßnahmen über die gesetzlichen Anforderungen hinaus (wie z.B. eine 
zusätzliche Standortbegehung) rechnen wir diese mit nur 69€/Stunde ab.

Auch die telefonische und schriftliche Beratungsleistung durch unsere Sicherheitsingenieure ist für 
Bestandskunden immer inklusive. 

Wichtig: Zusatzkosten entstehen nie ohne Ihre vorherige ausdrückliche Beauftragung. 
Im Normalfall fallen keine Zusatzkosten an.
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4 WER BETREUT UNSEREN BETRIEB BEI ANGEBOTSANNAHME?

Bei Angebotsannahme weisen wir Ihrem Betrieb einen für Ihre Branche 
spezialisierten Sicherheitsingenieur aus unserem Haus zu. Dieser wird als 
Ihre neue Fachkraft für Arbeitssicherheit schriftlich bestellt und eingetra-
gen. Ab sofort ist er Ihr zentraler Ansprechpartner rund um den Arbeits-
schutz und steht Ihnen immer zur Verfügung. Bei Krankheit oder Urlaub 
sorgen wir für eine nahtlose Vertretungsbetreuung durch eine SiFa Kolle-
gin/einen SiFa Kollegen. Wir garantieren Ihnen 365 Tage Service im Jahr, 
denn Arbeitssicherheit ist eben Vertrauenssache.

5 FÜR WELCHE UNTERNEHMEN EIGNET SICH DIE 
ARBEITSSICHERHEIT VON 123INGENIEURE?

Arbeitssicherheit ist in Deutschland bereits ab einem Mitarbeiter Pflicht. Die 123 Ingenieure GmbH betreut 
aktiv Startups, Kleinbetriebe, Mittelständler sowie Konzerne. Durch standardisierte Verfahren arbeiten wir 
maximal effizient und bieten unseren Kunden den besten Service zum besten Preis. Wir haben die Zulas-
sungen aller Berufsgenossenschaften und betreuen Unternehmen jeder Branche deutschlandweit. Von 
"A" wie Automobilindustrie bis "Z" wie Zahnarztpraxen.

6 WIE SCHNELL KÖNNEN WIR LOSLEGEN?

Sie haben sich für unser Angebot entschieden? Eine gute Wahl! Bitte bestätigen Sie uns kurz die Angebot-
sannahme, damit wir den Bestellungsvertrag erstellen können. Bei Bedarf dauert der gesamte Prozess 
weniger als 24h. Sie haben eine Frist von Ihrer BG erhalten oder möchten direkt loslegen? Mit uns ist das 
kein Problem. Sobald die Formalitäten geregelt sind, treten wir umgehend mit Ihnen in Kontakt, leiten das 
Onboarding ein und übernehmen die Arbeitssicherheit in Ihrem Unternehmen.

Sie haben Fragen? Immer her damit! Wir helfen Ihnen schnell und lösungsorientiert. 
Bei dringenden Anliegen steht Ihnen zudem unsere 24/7 Hotline zur Verfügung.


